



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號
發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw
郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週四出版全年400元

追稅重任換手 5執行處長聯合交接 陳次長期勉首長人性管理經驗傳承 積極查處滯欠大戶 實現租稅公平正義

【本刊訊】「法務部行政執行署所屬行政執行處卸、新任處長聯合交接及宣誓典禮」於7日上午在法務部5樓大禮堂舉行，由法務部行政執行署署長張清雲主持監交。法務部政務次長陳守煌及北部地區檢察機關首長，移送機關財政部長官及署處執行同仁約2百人觀禮。

在處長交接及宣誓後，由新任之臺北行政執行處處長羅建勛、桃園行政執行處處長李吉祥、臺中行政執行處處長簡文鎮及彰化行政執行處處長洪

志明致詞。政務次長陳守煌致詞時強調行政執行目的在於執行公權力，落實行政處罰之執行，並稱許行政執行署及各行政執行處成立後績效優良，尤其對滯欠大戶積極查處，讓公平正義得以彰顯。陳次長除對歷任署長領導有方，同仁多年來不分晝夜任勞任怨之成果表達敬意與感謝外，更勉勵擔任首長人員，應以身作則、為人表率，以人性化管理、前瞻性思考及謙和的方式帶領，實施公平式考核，才能帶動機關和諧與進步，同仁獲得尊

重認同，才能表現敬業與自信。

典禮最後由行政執行署署長致詞，讚許執行署、處同仁過去10年來共同努力與付出，迄今年8月底徵起金額達2,653億餘元之卓越亮麗佳績，可謂「光輝十年」，並期勉所有處長應妥適有效運用各項強制執行措施，充分發揮執行效能，並關懷經濟弱勢族群，加強顧客導向服務，對於弱勢義務人特別提供必要協助，同時期盼所有新任處長與留任現職處長，均能突破現狀，跳脫以往的窠臼，提出創新作法及精進作為，努力提升執行效能，再創巔峰。

臺北看守所改善接見服務 貫徹親民 便民 禮民 理念

【本刊訊】欣逢建國百年及矯正署成立，法務部及矯正署為精進矯正業務，本年度積極推動全國各矯正機關接見室改善方案，以提供民眾亮麗、舒適、親切之洽公環境與快速、便捷、效率的接見服務，並指定由臺北看守所代表各機關慎重辦理接見服務改善成果發表會。

發表會於8日上午假該所接見室舉行，由矯正署署長吳憲璋、副署長詹哲峯、黃昭正及臺北看守所所長巫滿盈共同主持揭幕儀式，會中並由吳署長致詞見證矯正機關接見服務型態邁入新的紀元，同時勉勵所有矯正同仁應持續強化為民服務工作，以貫徹「親民、便民、禮民」之施政理念，

